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Další hodnocení:
Autorka předkládané diplomové práce (DP) řeší problematiku strategického managementu vybrané společnosti.
Problematika byla jasně vymezena a specifikována, téma je v souladu se zaměřením studia, text je profesně
orientován především na problematiku strategického managementu a strategických analýz s aspekty
mezinárodního prostředí. Cílem této práce je - po zjištění současného stavu - návrh budoucí strategie společnosti
Clearstream Operations Prague s.r.o.. Zmiňované vymezení problematiky i určení cíle je dostatečné. Pojetí
jednotlivých oddílů DP lze hodnotit pozitivně, stejně jako logický postup při zpracování textu. DP je strukturována
obvyklým způsobem, přičemž provázanost hlavních kapitol je provedena ve shodě s tradičními nároky na obdobné
studijní výstupy. Teoretická východiska zkoumaných problémů jsou zpracována ve dvou kapitolách a příslušných
podkapitolách. První část teoreticko-metodologické části práce je zpracována formou literární rešerše zdrojů z
oblasti strategického managementu. Ve druhé teoreticko-metodologické části práce je literární rešerše zaměřena
na zdroje řešící problematiku strategických analýz a implementace strategie. Studentka používá ke kritickému
rozboru látky velké množství převážně tuzemských monografií a odborných publikací Citace a parafráze jsou v
textu řádně označeny. Z oborového a metodického hlediska je možné konstatovat, že stanovený cíl byl splněn.
To se odráží zejména v kap. 3.4 Návrh strategie pro společnost Clearstream Operations Prague s.r.o.. Formální
úroveň práce je v požadované kvalitě. Aplikační část je vhodně doplněna o výsledkové tabulky . DP splňuje nároky
na ni kladené a lze ji doporučit k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Určete význam inovací ve střednědobém horizontu pro společnost Clearstream Operations Prague s.r.o..

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Popište Model tvorby konkurenční výhody v malých a středních firmách.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Popište správný postup při realizaci PEST analýzy.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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